
  

  

  .كامل كنزير را الگوي عددي  -1                                             
3350  ،3000  ،2650  ،2300 ........... ، .......... ، .......... ،  

               
  ادامه بده.  تا شكل پنجم الگوهاي زير را -2
  

                                                         
  
  
  زمان هاي داده شده را روي ساعت نشان بده . -3

  13يك ربع به   و نيم           هجده    21:  40          16:  20
  
  

  

  با توجه به شكل ، به سؤال هاي زير پاسخ بده . -4

  طول كليد ............ سانتي متر و ............ ميلي متر است .
  كليد ............ ميلي متر است .طول 

  سانتي متر بيش تر است . 4طول كليد ............ سانتي متر از 
  

  ( به مخرج كسرها دقت كن ؛ فقط به سه محور نياز داري ) هر كسر را روي محور مربوط به آن نشان بده .  -5
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  پاره خط ها و نيم خط ها را مشخص كن.  ـ در هر شكل تعداد 6

  

  

 

 

 

نرده دو دور متر است. اگر بخواهد دور زمين را  30متر و عرض آن  50ورزي زميني داردكه اندازه طول آن كشا-7
  چند متر مربع از زمين خالي مي ماند؟گندم بكارد ،اگر بخواهد در نيمي از زمينش  بكشد به چند متر نرده نياز دارد؟

  

  در جاهاي خالي عددهاي مناسب بنويس. -8
 8	0 ൈ 9 ൌ 	9 ൈ …. 
 7 ൈ 4 ൌ ሺ⋯ൈ 4ሻ ൅ ሺ⋯ൈ 4ሻ ൌ 	⋯൅	⋯ ൌ 	⋯ 
5 ൈ 3ሺ⋯ൈ⋯ሻ ൅ ሺ2 ൅ 3ሻ   
ሺ6 ൈ 1ሻ ൌ ሺ⋯ൈ 1ሻ ൅ ሺ2 ൈ⋯ሻ 

        ......=.135 ×0        

  نوع خط هايي هستند؟ ...................... چرا؟ تا حالا به خط هاي عابر پياده نگاه كرده اي؟ اين خط ها چه -9

  
  

  دست بياور.هاي زير را به شكل تقريبي بهمانند نمونه حاصل ضرب -10

.............  =.............  ×.............  19  ×36 ............. = 40  ×40  42  ×37 
  

چند روزنامه چاپ  ساعت ، 5كند. اين ماشين چاپ در روزنامه چاپ مي  135هر ساعت يك ماشين چاپ ، در  -11
  (شكل بكشيد .) كند؟مي

  

 


